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И поред вишемесечних најава, Статут Војводине неће бити усвојен у парламенту Србије  
ни током априла, а постоји вероватноћа да се уопште и не нађе на скупштинском
дневном   реду до краја пролећног заседања - сазнају “Новости”

Толико је дубок јаз између ставова покрајинских одбора владајућих странака и њихових  
централа у Београду, да је договор око финалног текста Статута запао у ћорсокак,  
потврдило нам је више извора из владајућих партија.

Суочени са том чињеницом и притиснути законским роковима, чланови Извршног већа  
Војводине усвојили су у четвртак покрајински буџет за ову годину - по старим
надлежностима   и овлашћењима.

Скупштина Војводине ће, дакле, изгласати овогодишњу “касу” 31. марта, када истиче  
привремено финансирање, а тим буџетом неће бити предвиђена овлашћења садржана у
  предлогу несуђеног Статута.

Процедурално, сада је на потезу Влада Србије. Радна група коју је формирао премијер  
Мирко Цветковић усагласила је закон о преносу надлежности на Војводину, али тај  
документ је, према нашим сазнањима, у великом раскораку у односу на Статут који   су
предложиле покрајинске власти. Како нам је речено, већина министара отворено  
сматра да Статут садржи пуно одредби које од Војводине стварају државу у држави,  
па су своје измене унели у закон о преносу надлежности.

Следећи корак биће усвајање тог прописа у Влади, а затим враћање Статута
покрајинским   властима како би га они ускладили са законом. Тек тада, и закон и Статут
моћи ће   да се нађу на дневном реду парламента Србије.

Препрека за то биће политички врх Војводине, који одбија да промени било коју одредбу 
 Статута, која би дирнула у надлежности које су себи прописали. - Никакав крњи и  
измењени Статут нећемо прихватити - разочарано је рекао за “Новости” Иштван Пастор, 
 потпредседник Извршног већа и лидер СВМ. - Поучен животним искуством, мислим да  
ће Београд на крају, новим Статутом понудити и мање надлежности него што сад имамо.
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  Јовица Ђукић, секретар Извршног већа за финансије, објаснио нам је да су они морали  
да усвоје буџет и да ће он бити измењен чим Војводина добије нове надлежности.

   

- Ни шеф Извршног већа Бојан Пајтић ни ја не знамо кад ће бити усвојен закон о
надлежностима   јер нас Влада о томе више и не обавештава - рекао нам је и Драгослав
Петровић, шеф   посланичке групе ЗЕВ. - Сви рокови су пробијени. У Влади Србије
званично говоре   да ће закон о преносу надлежности бити усвојен ускоро. Покрајинске
власти им, према   речима наших саговорника, не верују.    У циљу приближавања
ставова Владе и покрајинских   функционера, Нови Сад ће идуће среде посетити и
потпредседник Владе и лидер Г 17   плус Млађан Динкић. Он ће, према нашим
сазнањима, разговарати са Бојаном Пајтићем,   али мораће да суочи аргументе и са
потпредседницом своје странке Иваном Дулић-Марковић   која, за разлику од њега,
чврсто брани предложени Статут.

(Вечерње новости)
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